

# ИБРАГИМОВ

## Тимур Франилович

07.09.1988 – 20.03.2009

рядовой

*Уроженец с. Боровое Брединского района Челябинской области. Образование среднее. Холост.*

*В Дагестане: стрелок штурмового отделения отряда специального назначения в/ч 6607.*

*Родные: Ибрагимовы Райся Базыловна (мать), Франил Хайдарович (отец), Лилия (сестра).*

Тимур родился 7 сентября 1988 года. С детства он был очень ответственным ребенком, и в родном селе славу героя заслужил еще до армии. В десятилетнем возрасте Тимур вытащил из воды своего школьного друга, а в апреле 2007 года на всю область прогремела история про то, как Тимур спас из горящего дома целую семью из восьми человек. «Так каждый бы поступил, – говорил тогда Тимур Ибрагимов. – Что же – смотреть, как горит дом, курить? Так не бывает!»

Природа не дала ему богатырской комплекции, но не пожалела для него отваги и мужества. В 2007 году, через полгода, после призыва на срочную службу, Тимур подписал контракт, приняв твердое решение служить в настоящих боевых условиях. Так вспоминает о нем командир старший лейтенант Алексей Коротков в статье «Тимур из спецназа»: «Тимура я знал с первых дней его службы. Будучи старшим инструктором – заместителем командира взвода, сразу обратил внимание на солдата: выносливый, крепкий, никогда не жаловался на нагрузки. Он заметно выделялся среди других: отлично стрелял, бегал, подтягивался на перекладине. По характеру Тимур был тихим и спокойным, очень доброжелательным. Помню, я проводил с новичками занятие на выживание в условиях отсутствия воды и еды. Он интересовался питательными и целебными свойствами трав. А когда учились употреблять в пищу дождевых червей, полшутя попросил: “Командир, разрешите добавки!” Когда Тимур изъявил желание подписать контракт, по нему вопросов не было. Командир отряда дал добро без всяких тестов».

После первой служебной командировки на Северный Кавказ в сентябре 2008 года Тимур приезжал в отпуск домой. Это была его последняя встреча с родными...



20 марта 2009 года поисковая группа отряда специального назначения, в составе которой был стрелок штурмового отделения рядовой Тимур Ибрагимов, вступила в бой с боевиками в Карабудахентском районе Республики Дагестан. Тесняемая разведчиками банда отходила вверх по склону, яростно огрызаясь огнем. В ходе боя был ранен начальник разведки полка ВВ МВД, но, даже истекая кровью, офицер продолжал вести огонь. Увидев, что командир ранен, рядом с ним занял позицию рядовой Тимур Ибрагимов. Вдвоем они прикрывали перемещение других бойцов группы. Тимуру удалось уничтожить двоих боевиков, после чего огонь противника на какое-то время ослаб. В этот момент боец увидел, что офицер получил второе ранение и выпустил оружие из ослабевших рук. Тимур вынес командира из-под огня, но буквально в шаге от спасительного укрытия сам был сражен пулей снайпера.

Нынешний командир отряда специального назначения «Кузбасс» офицер Михаил Эпштейн говорит: «Тимур отличался скромностью и доброжелательностью, не старался привлекать к себе внимание. Но в его характере была упертость в хорошем смысле, чувствовался стержень. Он был одним из самых выносливых бойцов в отряде, что особенно ценится в спецназе. До последней минуты своей жизни Тимур Ибрагимов оставался насто-